



## 27支社区(村)慈善基金上线 成都郫都区激活社区治理资金“蓄水池”

6月25日,记者从成都市郫都区获悉,郫都慈善会积极探索慈善力量助力社区基金持续发展,通过搭建“社商”联盟、社区合伙人、五社联动等模式,以志愿者服务、爱心商家入驻、公益课堂、跳蚤市场等方式将部分收益注入社区慈善基金,壮大基金募集力量。目前已建立社区(村)慈善基金27支,募集资金共计616.23万元,社区(村)慈善基金募集取得初步成效。 **03社区**

## 亮眼! 禁毒宣传牵手皮划艇竞赛

6月21日,成都高新区石羊街道在锦城湖举办了“青春无毒 喜迎大运”为主题的国际禁毒日大型禁毒宣传活动,此次活动设立了禁毒展陈和禁毒皮划艇竞赛两大板块。

作为一项“不一样”的禁毒活动选择了皮划艇竞赛的形式,吸引了辖区群众、企事业单位代表、学生、街道禁毒社工、网格员等力量的参与。比赛中,参赛选手手戴印有“高新禁毒”LOGO的冰袖,在锦城湖上竞速划行,场面壮观。比赛现场还设置了禁毒宣传展板,向现场观众展示毒品的种类、危害和禁毒工作的重要性。

华西社区传媒记者 程玥 街道供图



2  
版  
乘大运东风  
让乡村“动”起来

6  
版  
仪式感满满  
古镇过端午“色香味”俱全